



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 5-7. • 3501 Miskolc, Pf.: 550.
Tel.: (46) 804-300 • Fax: (46) 342-900
E-mail: baz.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Haragosával akart verekedni, szurkálás lett a vége

Egy 12 éves gyermek közbelépésére is szükség volt, hogy egy fényes nappal, az utcán késsel szurkákó férfit megfékezzenek Ózdon.

A B.A.Z. Megyei Főügyészség több ember sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat egy 19 éves férfivel szemben 2014. szeptember elején.

2014. január végén a reggeli órákban az utcán várakozott a vádlott korábbi haragosára egy 16 éves fiúra. Amikor a sértett és barátai elhaladtak mellette, utánuk szólt és verekedni hívta őket. A 16 éves fiú ekkor odalépett a vádlotthoz és megütötte. A férfi azonban már a kezében tartott késsel várta a támadást és azonnal mellkason szúrta ellenfelét, majd másodszor is, ekkor már a sértett feje felé dőfött.

A sértett barátja egy szintén 16 éves fiú próbálta lefogni a vádlott kezét, aki azonban őt is kétszer megszurta nyak tájékon. Ekkor lépett közbe a 12 éves gyerek, aki a késsel hadonászó vádlott és a sértettek közé állt. Őt a támadás hevében szintén megvágta a kezén a férfi. Végül a csetepatéra felfigyelő egyik járókelő, egy felnőtt férfi vette el a kést a vádlottól és lökte hanyatt a még mindig örvengő támadót.

A vádlott ezután a helyszínről elmenekült, de azonnal a rendőrségre ment, ahol arról számolt be, hogy többen rátámadtak az utcán.

Az egyik sértett életveszélyes mellkasi sérüléseket szenvedett. A vádlott szúrása a téli időszakban viselt három réteg ruha ellenére is a tüdőt és a májat is sértette. A másik fiú a nyakán és mellkasán sérült. A szúrás erejét mutatja, hogy hat réteg ruhán keresztül is 1 cm mélyre hatolt és csupán a véletlenül múlt, hogy nem sértett életfontosságú ereket. A gyermek kézsérülése 8 napon belül gyógyuló felületes karcolás volt.

Az ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő vádlottal szemben határozott tartamú fegyházbüntetés kiszabását indítványozta

Miskolc, 2014. szeptember hó 11. napján

Dr. Miskolci László
főügyész